

Poniendo este triste acontecimiento en conocimiento de las compañías, el coronel no citará el nombre del hombre con el cual no hubiera podido contar en días de prueba.

Su recuerdo no permanecerá en el tercer regimiento de ingenieros y ningún honor le será prestado por sus camaradas. —El coronel, *F. Pestel.*

D. E. P.

CORRESPONDENCIA

Señor Director de EL DEBER.

Barcelona 17 de Marzo de 1898.

*La fiesta de los escolares.—Primera piedra.—Santa Madrona.—
Conferencias y sermones.—Derecho civil catalán.*

El domingo 13, á las diez de la mañana, tuvo lugar en la iglesia parroquial de Ntra. Señora de Belén la solemne función religiosa dispuesta por varios catedráticos y numerosos alumnos de las cinco Facultades universitarias y de las Escuelas especiales en honor del Patrono de todos los centros docentes católicos Santo Tomás de Aquino. Por concesión pontificia se celebró la misa propia del Santo, siendo celebrante y asistentes Rdos. sacerdotes alumnos de esta Universidad. El panegírico corrió á cargo del P. Fr. Filiberto Diaz, de la orden de Predicadores quien después de hacer patente la triple misión confiada á su sagrado Instituto de restaurar el orden social por medio de la Tercera O. Dominicana, el orden moral valiéndose de la devoción del santo Rosario y el orden intelectual merced á las inmortales doctrinas del Angélico Doctor pasó á ocuparse del brillante y completo triunfo alcanzado por este último sobre las teorías de la antropología moderna, (viniendo de este modo á relacionar su oración con las conferencias científico-religiosas que está desarrollando en la misma iglesia), concluyendo por demostrar como el esclarecido Maestro escolástico vino á poner en obra aquella nobilísima tarea que nos enseñó el Salvador, de evangelizar á los pobres, es decir, de ahuyentar con la lumbre de la celestial doctrina las tinieblas del error en que están sumergidas muchas inteligencias. Ocuparon asientos de distinción en el presbiterio el Rector de la Universidad Dr. Durán y Bas, el Gobernador civil y representaciones del Prelado, de la Audiencia, Diputación y Ayuntamiento y así mismo asistieron en lugar preferente veintitres profesores del Claustro universitario y de las Escuelas especiales ó profesionales.

A las cuatro de la tarde del propio día en un solar de la calle de Ausias March se bendijo y colocó la primera piedra del templo de Ntra. Señora del Rosario y convento de la sagrada orden de Predicadores que han de sustituir á los edificadas en el siglo XIII, posteriormente á la fundación establecida en esta ciudad por el quertúbico Patriarca Santo Domingo de Guzmán en las casas de Pe-